
 

Tasg 2         (Estynnol, eitem 3) 
 

Ticiwch yr atebion cywir. 
 
 
1.  Pa un o’r brawddegau yma sy’n gywir? 
  a. Dim ond un twnnel sy’n mynd o dan y 

Sianel. 
  b. Mae mwy nag un twnnel yn mynd o dan y 

Sianel. 
  c. Mewn un twnnel, mae’r trenau’n teithio i 

Ffrainc ac yn ôl. 
  ch. Mewn un twnnel, mae’r trenau’n teithio i 

Loegr ac yn ôl. 
 
 
2.  Roedd William Low 
  a. yn dod o Gymru’n wreiddiol  
  b. yn byw yn Ffrainc 
  c. yn byw yng Nghymru 
  ch. yn dod o ardal Dover 

 
 
3.  Mae’r Sianel … 
  a. tua 51 km o Coquelles 
  b. tua 560 km o led 
  c. tua 37.7 km o Folkestone 
  ch. tua 34 km o led mewn un man 
 
 
 
 



 
 
4.  Pryd cafodd y twneli eu hagor o dan y Sianel? 
  a. 1881 
  b. 1886 
  c. 1991 
  ch. 1994 
 


